
 

 

 

 

Aktivity v naší škole za měsíc září - říjen 
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Ze života 1.B    Tak už nám to začalo! Učení - mučení. My si však v 1.B uděláme čas i na hry se 

stavebnicí, vycházky do lesa nebo cyklovýlet s opékáním. 

 

Přednáška s rybářem pro školní družinu 
V rámci projektu MAP Novopacko IV jsme uspořádali přednášku s panem 

Jaromírem Hanušem o rybách, vodstvu a všeobecně o rybaření.  Přednáška 

byla rozdělena na část teoretickou, kde nám pan Hanuš popsal, jak vzniká 

velká řeka, jak se zadržuje voda v krajině, rozdíly mezi jezery a rybníky. Dále 

spoustu zajímavostí o rybách včetně ukázek na obrázcích. V druhé části se 

věnoval rybaření a výbavě. Měli jsme možnost prohlédnout si vše, co rybář při 

chytání ryb potřebuje i včetně návnad v podobě živých červů. K pestrému 

výkladu s mnoha ukázkami už snad chybělo jen nahodit a počkat na úlovek 

někde u rybníka. Tak třeba příští setkání na rybníku Fařina? Děkujeme za 

besedu a všem rybářům Petrův zdar! Za školní družinu Martin Štryncl 
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Okresní kolo v přespolním běhu družstev 
Ve čtvrtek 3. 10. se naše škola v zastoupení všech 4 kategorií zúčastnila okresního kola v přespolním běhu. 
Závod se konal v okolí místního zimního stadionu. I přes náročný terén, který způsobily deštivé dny, naši 
závodníci dosáhli skvělých výsledků. Mladší dívky v soutěži zvítězily a vybojovaly si postup do krajského 
kola. Starší děvčata obsadila výborné 2. místo, mladší kluci získali bronzové medaile a stejného výsledku 
dosáhli i starší žáci. Nejlepších umístění ve svých kategoriích dosáhli: 
Johanka Bařinová (7.B) -1.místo, Ilonka Kazdová (7.A) - 3.místo, Anežka Bartošová (7.B) - 5.místo, Honza 
Sucharda (6.A) - 3.místo, Kája Zrnová (9.B) - 4.místo, Sam Olša (8.A) - 1.místo. 
Za výkony, které jste za školu předvedli, vám všem moc děkujeme! V.Šmidrkalová a M.Schlögl 

Okrskové kolo v malé kopané 
Ve čtvrtek 26.9.2024 se ve Staré Pace konalo okrskové kolo v malé 
kopané žáků 6. a 7. tříd. Naši chlapci podali velice pěkný výkon a 
skončili na druhém místě. Prohráli pouze  s Gymnáziem Nová Paka.  
I přes porážku postupují do okresního kola, které se bude konat na 
jaře 2025. Poděkování patří  Janu Suchardovi, Davidu Maškovi, 
Vladimíru Fialovi ze 6.A, Vojtovi Kordovi z 6.B, Milanu Jezdinskému, 
Petru Dlabolovi, Janu Vítovi, Patriku Zemanovi  ze 7.A. 

Soutěž - Talenty pro firmy v Merkuru 
Když jsme se v 7:30 sešli před školou, došlo mi, že končí sranda a začíná makačka. Naši školu 

reprezentoval: Vojta, Tom, Ondra, Luky, Vašek a nakonec já Patrik. Kousek před osmou hodinou ranní 

jsme dorazili k SŠSE, kde se pořádal závod. Tam jsme zjistili, že budeme rozděleni do dvou skupin po 

třech. Naše týmy byly rozděleny takto: já, Tom a Vašek a druhý tým Vojta, Ondra a Luky. Celkem se i 

s námi zúčastnilo pět týmů: škola Husova z Jičína, škola 17. Května též z Jičína, škola Husitská z Nové 

Paky a dva týmy od nás. Soutěžilo se tři hodiny. Tým, ve kterém jsem byl i já, skončil třetí a druhý náš 

tým skončil druhý. Bohužel postupovalo jen první místo, které obsadila škola Husitská z Nové Paky. 

Patrik Lánský, 5.B 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

Okrskové kolo v minifotbale 

Ve čtvrtek 10. října 2024 se žáci osmých a devátých tříd doplnění o 

posily ze sedmých tříd zúčastnili okrskového kola v minifotbale, 

které se konalo na umělé trávě ve Staré Pace. Turnaje se zúčastnilo 

celkem šest škol, které se mezi sebou utkaly systémem „každý 

s každým“. Naši hráči si počínali zcela suverénně, když zvítězili ve 

všech zápasech a celý turnaj vyhráli, čímž se kvalifikovali do 

okresního kola, které se bude konat na jaře. Všem zúčastněným 

děkujeme za reprezentaci školy.   Lukáš Macák 

Krajské kolo v přespolním běhu 
Dne 11.října se družstvo mladších dívek vypravilo do Jičína, kde pedagogové a 
studenti místního gymnázia pořádali krajské kolo v přespolním běhu družstev.V 
kategorii dívek mladších se na start závodu postavily 4 nejlepší týmy z okresních 
kol ( ZŠ  Štefcova Hradec Králové se z účasti omluvila). 
Závod se konal na Čeřovce, v terénu mírně zvlněném, přesto náročném. Dívky 
absolvovaly 2 kola a tady bylo zcela zásadní rozložení sil. 
Složení družstva dívek naší školy se oproti okresnímu kolu nezměnilo. O co 
nejlepší výsledek usilovaly: Johana Bařinová, Anežka Bartošová a Klára Válková 
(7.B), Ilona Kazdová (7.A) a Andrea Luňáková ze 6.A. 
Jejich nasazení a výkon byl oceněn stříbrnými medailemi. 
 2.místo v krajském kole v konkurenci lyžařek a orientačních běžkyň je skvělým 
výsledkem a Johance, Ilče, Anežce, Andrejce a Klárce náleží poděkování za 
skvělou reprezentaci naší školy! 
 

„Poznáváme matičku Prahu" 
Dne 24.9.2024 se žáci 8.tříd vydali na tradiční exkurzi, zaměřenou na poznávání Prahy. Tentokrát navštívili 

Národní technické muzeum a letiště v Kbelích. V muzeu žáci pracovali ve skupinkách a měli za úkol najít 

informace z pracovního listu a odpovědět na otázky týkající se muzea. Po prohlídce muzea jsme se 

autobusem přesunuli do leteckého muzea v Kbelích. Letos žáky čekala komentovaná prohlídka letiště, 

mohli vstoupit i do letadla určeného na různé záchranné akce, prohlédnout si vrtulník MI-24 a samozřejmě 

stálou expozici v hangárech věnovanou historickým letadlům.    Mgr.M.Vondráčková 

 

V pátek 18.10. se nám žáci 7.A (Amálka Musilová) a 7.B (Jirka 

Zahradník, Lukáš Macák a Klárka Válková) postarali o luxusní 

snídani v podobě Apple crumble - jablečného sypaného 

koláče, který doma upekli podle receptu z učebnice 

anglického jazyka. Všechny koláče se moc povedly a můžu říct 

za všechny zúčastněné, že jsme si pěkně nacpali břicha. :-) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda s mykoložkou ve školní družině 
Paní Jana Čapková – mykoložka, si připravila pro děti ze školní družiny zajímavou přednášku s mnoha 
ukázkami. V rámci programu „Místního akčního plánu Novopacko IV“ a díky paní Monice Hanušové jsme 
měli příležitost slyšet zajímavé povídání o houbách. Paní mykoložka pro nás nasbírala ohromné množství 
hub a to od jedlých až po jedovaté. Mohli jsme se dozvědět, pod jakým stromem najdeme pravé hřiby, kde 
hledat hřiba kováře, jak vypadá voskovka papouščí, a že strmělka anýzka opravdu voní po anýzu. Paní 
Čapková nám také dala porovnat podobné houby jako třeba holubinku zelenou a muchomůrku zelenou. 
Děti si budou určitě pamatovat, že právě muchomůrka zelená je smrtelně jedovatá. A možná, že ani vy jste 
nevěděli, že srňatka mlženka bez ranní mlhy neroste :) Děkujeme za hezkou a přínosnou přednášku 
obzvláště v tomto houbařském období.                                                    Za školní družinu Martin Štryncl 

 

Turnaj v piškvorkách 
Již třetím rokem proběhl na naší škole turnaj v piškvorkách. 
Letos se zúčastnilo celkem 22 tříčlenných týmů z 6 - 9. tříd. 
Všichni soutěžili o postup do okresního kola, které se uskuteční 
7.11. na Gymnáziu v Nové Pace. Do užšího finále se kvalifikovalo 
celkem 6 týmů, které pak sehrály napínavé souboje každý 
s každým. Vítězi turnaje se stali kluci z 8.B (Kuba Sucharda, 
Marek Urban a Kuba Libich), druhé místo z loňského turnaje 
obhájily holky z 9.B (Kája Kazdová, Ája Smrčková a Darča 
Jirásková) a o třetím a čtvrtém místě rozhodl vzájemný zápas – 
třetí místo tak obsadil smíšený tým ze 7.A (Ilča Kazdová, Honza 
Vít a Milan Jezdinský) a čtvrté místo připadlo klukům z 8.B (Jirka 
Jirásko, Marek Lodr a Ondra Doubek).  Všem postupujícím 
držíme palce na okrese a budeme doufat, že stejně jako vloni, se 
některý z týmů probojuje do krajského kola. 
 

Na prvňáčky z 1.A a 1.B čekají  první podzimní 

prázdniny. Jsou určitě zasloužené, vždyť po dvou 

měsících zvládají už přečíst slova! Umějí napsat 

číslice od 0 do 5 a s chutí by vám zazpívali novou 

písničku. V hodině pracovních činností vyrobili z 

přírodnin krásné skřítky a podzimní palety. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adaptační kurz Malá skála 
S celou třídou a třídou 6.A jsme jeli na tři dny na Malou Skálu. Odjezd byl z autobusového nádraží v Nové 

Pace v 8:00 hodin a okolo 9:30 jsme přijeli do hotelu Kavka v Malé skále. Ubytovali jsme se v hotelu a šli 

jsme na vyhlídku nad Malou Skálou. Po návratu na hotel jsme měli odpočinek a v 18:00 byla večeře. K 

večeři jsme měli zapečené šunkofleky. Poté jsme šli na pokoje a ve 20:00 byla večerka. Potom jsem šla 

spát. Druhý den jsme vstávali v 7:20, oblékli jsme se a v 8:00 jsme šli na snídani. K snídani jsem měla jogurt 

s vločkami a čaj. V 9:00 byl sraz před hotelem a pak jsme se vydali na hrad Vranov, kterému se také říká 

Pantheon. Na hotel jsme se vrátili asi ve 12:00 a měli jsme oběd. Kolem 14:00 jsme měli být před hotelem a 

vyrazili jsme na hrad Frýdštejn. Pak jsme přišli do hotelu, měli jsme odpočinek a v 18:00 jsme měli večeři. K 

večeři jsme měli dobré rizoto. Třetí den jsme vstávali v 7:20, oblékli jsme se a v 8:00 byla snídaně. K snídani 

jsem měla rohlík s máslem a šunkou. Protože pršelo tak jsme nešli na žádný výlet, ale hráli jsme různé 

zábavné hry. Pak jsme měli poslední oběd. Ve 13:30 jsme odjížděli do Nové Paky na autobusovou zastávku. 

Celý pobyt jsem si užila, až na zimu na pokojích.   Adéla Petráčková a Natálie Vilimská 
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Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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Soutěž v logické olympiádě proběhla online formou a zúčastnilo 

se jí celkem 20 žáků z druhého stupně. V krajském kole soutěžilo celkem  2 

191 žáků. Jedním z nejlepších řešitelů z naší školy byla s umístěním v první 

třetině  Dominika Pohlová z 9.A a přibližně v polovině se umístili i Honza 

Sláma z 8.B a Martin Povr z 8.A. Vůbec ale nejlepším řešitelem se stal Marek 

Urban z 8.B, který vybojoval 15. místo, a stal se tak krajským semifinalistou. 

Jen pro zajímavost - Marek se umístil celkem na 245. místě z celkem 30 000 

řešitelů v celé České republice. Všem řešitelům děkujeme za snahu, patří jim 

velká gratulace a díky za reprezentaci naší školy.  Markovi budeme držet 

palce v krajském kole, které proběhne 8. listopadu v HK. 

 
Den 31. 10. 2024 se na naší škole nesl ve znamení Halloweenu.   
Žáci 2. stupně si přichystali hry a zábavné halloweenské aktivity pro naše nejmenší žáky z 1. stupně. 

Společně jsme zvládli vytvořit strašidelnou atmosféru ve druhém patře, a velmi jsme si celé ráno užili.  

Obrovská pochvala patří každému, kdo se podílel na organizaci. 2. stupeň se v kolektivech skvěle semkl a 

výborně spolupracoval. Díky! Bylo to skvělé a myslím, že příště Halloween určitě zopakujeme! :-)  

 

mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz

